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L' attacco di J ♦ è il migliore che Nord possa fare.
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Per Est ora è inutile mostrare le ♥, Ovest le ha negate, ed avendo la ferma a ♦ dichiara 3SA mostrando una mano da 12-14 P.O.
Adesso per Ovest è il momento di mostrare l' extra forza che ha e togliendo il 3SA dichiarando 4 ♣, fissa l' atout ed invita allo slam nel colore.
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Nord, dopo risposta positiva, non ha necessità di d escrivere immediatamente la forza e dichiara 2 ♠, privilegiando la descrizione.
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La possibile licita :
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Ovest prende di A ♦ al morto, sblocca il K ♠ e batte le atout finendo in mano.
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Est con 14 P.O. dichiara 2 ♣, il suo colore più lungo per le ♥ c'è tempo.
Ovest con mano bilanciata di 18 P.O. non avendo né una 5ª nobile, né 4 carte di 1 ♦ apre di 1♣.
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Ora su A ♠ e Q♠ scarta le perdenti di ♦ del morto e rientra al morto con un taglio a ♦ o a ♠ per tentare
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l' impasse a ♥.
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Est dichiara 4 ♦, la prima cue-bid utile e per Ovest è la notizia c he serviva ( a dire il vero già 3SA mostrava un pez zo a ♦, ma ora avendo fissato
l' atout sarà più facile per Est rispondere in modo  preciso al 4SA di Ovest ).
Est alla richiesta 4SA può dichiarare 5 ♠, avendo due Assi su 5 ( il K ♣ viene elevato a ruolo di Asso ) e la Q ♣.
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la mano a tagli incrociati le ♦ e la ♠ di Ovest con le 3 atout di Est e le ♥ di Est con le 2 atout di Ovest.
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Giancarlo - Scacchetti 106 Tiziano - Foresti
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l' impasse a ♥.
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Se l' impasse a ♥ riesce si realizzano 13 prese, dato che le atout a vversarie risultano divise 2/2, si finirà
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Nella pratica il K ♥ è fuori impasse e questa sarà l' unica presa conce ssa alla difesa.
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Per la cronaca 6SA si fanno solo con l' attacco a ♦ da parte di Sud o a ♥ da parte di Nord ed entrambi non sono buoni attacc hi, contro uno 
slam è meglio un attacco neutro per non correre il rischio di regalare.
Est/Ovest hanno 10 prese di battuta e per realizzar e lo slam devono tentare sia l' expasse a ♦ che l' impasse a ♥ per una probabilità 
pari al 25%.
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Certo che, se quando si tenta l' expasse a ♦ Sud non entra col K ♦ ora il contratto è realizzato perché l' impasse a ♥ garantisce sempre una
presa supplementare anche in caso di insuccesso.
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Antonio - Giannantonio Giuseppe - Sarti

Io e Nico, siamo riusciti a chiamare questo slam an che se con una dinamica diversa visto che lui ha ap erto di 1SA, io ho fatto la Stayman 

dichiarato 5 ♣ che io ho corretto a 6 ♣, ed è tutto bene ciò che finisce bene !
per sapere delle ♥ e lui mi ha mostrato le ♠, ora ho dichiarato 3 ♣ per sapere dei minori, e Nico, non ricordandosi de lla Restayman mi ha 


